
CALCOLO DELLA SUPERFICIE MINIMA DEGLI STANDARD (PARCHEGGI E VERDE)

Parcheggi: 5.644,00 X 10%= Mq. 564,40 (Standard minimo)

Parcheggi di progetto: Mq. 564,40 di cui mq. 192,50 realizzabili (n. parcheggi 14) e

Verde: 5.644,00 X 5%= Mq. 282,20 (Standard minimo)

Verde di progetto: Mq. 294,47

Mq. 294,47 (calcolo di progetto) > Mq. 282,20(standard minimo)

S.t. (fog. 10 partt. 1919+1920): mq. 5.429,00+215,00= mq. 5.644,00

 e mq. 371,90 da monetizzare (n. parcheggi 31)

DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA


